



KUJCP01RLSFA

JILHOČESKÝ KRAJ KRAJSKÝ ÚŘAD		241040743
Došlo:	18-03-2021	
Číslo j.:	3	

Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje

Údaje o žadateli

Název/jméno a příjmení:		ARTHUR KRENSKY FILMS s.r.o.					
Forma právní osobnosti (právnícká, fyzická osoba):	Právnícká osoba	IČ:	63980681	DIČ:	CZ6398068 1	datum narození:	
Bydliště fyzické osoby: nebo Sídlo právnické osoby:	Ulice:	Pod Duby 6, 104 00 Praha 10 – K5eslice					
	Číslo popisné, orientační:	384/6					
	Obec, PSČ:	PRAHA 10, KŘESLICE			datová schránka:	3fu6t5	
				e-mail:	martin@arthurkrenskyfilms.cz		
Webová stránka:	www.arthurkrenskyfilms.cz						
Bankovní spojení:	peněžní ústav:	CSOB			číslo účtu:	104417724/0300 266981141/0300	
Žadatel je plátcem DPH	ANO/NE						
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:	jméno a příjmení:	MARTIN FROYDA			funkce:	JEDNATEL	
	Adresa (sídlo, bydliště)	, 104 00, Praha 10					
	tel.:	603412601		e-mail:	martin@arthurkrenskyfilms.cz		
Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů							
osoba zastupující PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:	MARTIN FROYDA			funkce:	JEDNATEL, PRODUCENT	
	bydliště:	104 00, Praha 10				datum narození:	
	tel.:	603412601		e-mail:	martin@arthurkrenskyfilms.cz		
	jméno a příjmení:				funkce:		
	bydliště:					datum narození:	
	tel.:			e-mail:			
osoby s podílem v této	jméno a příjmení/název:				forma právní osobnosti:		

PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:
	jméno a příjmení/název:					forma právní osobnosti:	
	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:
PO, v nichž má přímý podíl: jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:					forma právní osobnosti:	
	sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		

Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci

Název akce/projektu:	Natáčení TV seriálu Místo zločinu České Budějovice nebo Jižní Čechy , výroba pro ČT 1		
Termín zahájení akce/projektu:	Září 2021	Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:	Srpen 2021
Datum konání akce:	S přestávkami od 15.9.2021 do 15.8.2021		
Místo realizace:	Natáčení na území celého Jihočeského Kraje, České Budějovice, Šumava, Lipno, Český Krumlov, Třeboň, Hluboká nad Vltavou, Dívčí Kámen, Tábor a další místa		
Celkové náklady na akci/projekt:	79 999 998,- Kč		
Požadovaná výše dotace:	1 600 000,- Kč		

Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):

Projekt **Místo zločinu České Budějovice** nebo **Jižní Čechy** je koncipován jako epizodický kriminální seriál z prostředí celého Jihočeského kraje. Některé z epizod vycházejí ze skutečných kriminálních případů, které policie vyšetřovala během posledních několika let. Všechny díly zároveň obsahují osobní průběžnou krimi linku hlavních postav a nesou v sobě i silný etický příběh obětí či pachatelů, stejně tak jako v předchozí řadě MZOstrava nominované na **ČESKÉHO LVA za nejlepší seriál roku 2020**.

Místo zločinu České Budějovice je **výhradně lokální kriminálkou**. Snahou je představit ikonická místa spojená s regionem. Počítáme s krimipříběhy odehrávajícími se v **Českém Krumlově**, na hradě **Dívčí Kámen**, na **Lipně**, **Červené Lhotě**, **Hluboké nad Vltavou**, **Táboře** a samozřejmě i v **Českých Budějovicích**. Tato koncepce by měla přispět ke zvýšení diváckého zájmu. Chceme pracovat s čistým žánrem detektivky. Natáčet chceme ve všech ročních obdobích. Přínosem, který přichází s vysíláním seriálu je následný zvýšený turistický zájem o danou lokalitu.

K dispozici je podrobnější presentace projektu. Společnost Arthur Krensky Films vyrábí pro Českou televizi mnoho projektů. Mezi nimi např. gastronomický magazín Kluci v akci v rámci, kterého dojde k propagaci celého projektu.

Rozpočet akce/projektu:			
Bližší specifikace nákladů:		Částka:	
Above The Line - přípravy		19 470 500, - CZK	
Below the Line – výroba, natáčení		51 019 050,- CZK	
Postprodukce		3 554 900,- CZK	
Ostatní náklady		3 955 548,- CZK	
Celkem:		79 999 998,- CZK	
Z toho nákup služeb v Jihočeském kraji cca		6 000 000,- CZK	
Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):			
Publicita:	ano/ne		ano/ne
WWW stránky příjemce/projektu apod.	Ano - ČT	TV reportáž o akci, investici min. lokální TV	ano
Veškeré tištěné materiály	ano	Reklamní nosiče (předměty, oblečení, dresy, apod.)	ano
Sociální média (FB, INST.,Flickr, Pin,atd)	ano	Banner (plachta, roll up, vizitka)	ano
Tisková zpráva o získání dotace z JK	ano	Pamětní deska	ne
Jiné formy publicity: Slavnostní regionální premiéry TV seriálu za účasti tvůrců a herců na různých místech v kraji za přítomnosti vedení kraje. Uvedení informace o podpoře a loga v závěrečných titulcích seriálu. Poskytnutí fotografií z natáčení pro PR účely Jihočeského kraje. Krátký film o natáčení se zmíněním podpory krajem. Presentace na sociálních sítích.		Konkrétní opatření pro zajištění publicity: Koordinace s PR a tiskovým oddělením České televize, reportáže na obrazovkách ČT, informace v lokálním a celostátním tisku a médiích. Možnost optimalizace dle potřeby kraje. Propagace seriálu v rámci gastronomického pořadu Kluci v akci.	

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,

- c) je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednají (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,
- d) neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
- e) se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
- f) se nenachází v likvidaci,
- g) není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:


- 1) v případě, že je žadatelem spolek či ústav, je nutné k žádosti přiložit i kopii aktuálních stanov a zápisu o volbě statutárního zástupce žadatele
- 2) doklad o existenci bankovního účtu
- 3)

V PRAZE

dne 16.3.2021

Martin Froyda, jednatel

jméno osoby oprávněné jednat za žadatele



.....
podpis osoby oprávněné jednat za žadatele



Jihočeský kraj

k rukám pana Mgr. Patrika Červáka

U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice

PSČ: 370 76

V Praze 16.3.2021

Letter of Confirmation – seriál Místo zločinu České Budějovice

Vážení,

potvrzují, že Programová rada České televize schválila dne 23.4.2020 výrobu třináctidílného seriálu „Místo zločinu České Budějovice“ (scénář: Martin Bezouška, Miroslav Vaic, Jan Stehlík, režie: Jiří Chlumský) ve spolupráci se společností Arthur Krensky Films producenta Martina Froydy.

Tento seriál navazuje na úspěšnou druhou řadu Místo zločinu Ostrava, která zaznamenala v loňském roce při premiérovém vysílání velký divácký úspěch. Každý díl sledovalo kolem 1,3. mil diváků.

Anotace nového seriálu:

Projekt je koncipován jako epizodický kriminální seriál z prostředí celého Jihočeského kraje. Snahou je představit ikonická místa spojená s regionem. Počítáme s krimipříběhy odehrávající se v Českém Krumlově, na hradě Dívčí kámen, na Lipně, Červené Lhotě, Hluboké nad Vltavou, Táboře a samozřejmě i v Českých Budějovicích.

Některé z epizod vycházejí ze skutečných kriminálních případů, které policie vyšetřovala během posledních několika let. Všechny díly zároveň obsahují osobní průběžnou krimi linku hlavních postav a nesou v sobě i silný etický příběh obětí či pachatelů, stejně tak jako v předchozí řadě Místo zločinu Ostrava.

Tento dopis je vystaven pro účely žádosti o individuální dotaci Jihočeského kraje.

V úctě

Jan Maxa

ředitel Vývoje a nových médií ČT

